

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE VII

MANUTENZIONE E SERVIZI

DETERMINAZIONE N. 112 del 05/06/2017

Raccolta Ufficiale

N. 214

del 19/06/2017

OGGETTO: Concessione d'uso, alla Sig.ra De Felice Angelica, di un cinerario comunale doppio ubicato nel 1° lotto – 9° Fila - distinto con il n.39.

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

CHE è pervenuta al protocollo generale di questo Ente in data 16/05/2017, l'istanza con la quale la Sig.ra De Felice Angelica, ha chiesto di ottenere in concessione n.1 cinerario doppio, di proprietà comunale, ubicato nel 1° Lotto – 9° Fila - distinto con il n.39, per la tumulazione dei resti mortali dei defunti zii Di Bello Donato e De Felice Pasqua, rispettivamente deceduti il 19/10/2006 ed il 09/06/2010 e seppelliti nel campo di inumazione del cimitero comunale;

CHE all'uopo l'ufficio scrivente con nota del 19/05/2017, protocollo n.7745, ha comunicato alla Sig.ra De Felice Angelica, l'accoglimento della richiesta invitandolo a provvedere al pagamento della somma di €.103,20 per la concessione del cinerario comunale doppio richiesto;

VISTO l'avvenuto pagamento di €.103,20 effettuato dalla Sig.ra De Felice Angelica in data 25/05/2017, per la concessione del cinerario doppio di proprietà comunale in oggetto riportato;

RITENUTO, quindi, di concedere alla Sig.ra De Felice Angelica il cinerario comunale doppio, individuato con il n.39 - posto nella 9° Fila del 1° Lotto, per la tumulazione dei resti mortali dei defunti zii Di Bello Donato e De Felice Pasqua;

RILEVATO che la predetta concessione sarà disciplinata dal vigente Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria e con la sottoscrizione di regolare contratto:

Viste le vigenti disposizioni di legge in materia;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 di approvazione del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti locali;

Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

DI CONCEDERE alla Sig.ra De Felice Angelica il cinerario comunale doppio, individuato con il n.39 - posto nella 9° Fila del 1° Lotto, per la tumulazione dei resti mortali dei defunti zii Di Bello Donato e De Felice Pasqua, prendendo contestualmente atto dell'avvenuto pagamento di €.103,20 effettuato in data 25/05/2017, prezzo richiesto per detta concessione da questo U.T.C. con nota del 19/05/2017, prot. n.7745;

- **DI DARE ATTO** che tale concessione sarà disciplinata dal vigente Regolamento Comunale di Polizia mortuaria e sarà perfezionata con la sottoscrizione di regolare contratto;
- **DI DARE, altresì, ATTO** che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa o diminuzione di entrate e, pertanto, non è richiesto il parere di regolarità contabile.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

II Responsabile del VII Settore f.to Onofrio Simone

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 813

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi dal 19/06/2017 al 24/06/2017.

Il Responsabile della Pubblicazione

Castellana Grotte, 19/06/2017

f.to dott. Cosimo Cardone